ITAPAPTHMA A’

IIINAKAY 1

Eumortoovvy otnyv xowwvia

«... UTTOQOVUE VO EYOVUE EUTLOTOOVVY OTOVG TEQLOTOTEQOVS OvOQWTOVS,
N ... TOEMEL VA E(UAOTE TAVTO EMPUAOKTIXOL OTIG TYEOELS UAG UE TOVG
avBodmovg;»

KMpoxo pétonong 0-10, 6mov
0 = «émelL va elLaoTe TAVTO EMGUAAKRTIRO(»
10 = «rt0QO Ve VO €OV LE EUTTLOTOCVVY OTOVS TTEQLOOOTEQOVG
avBemTovg»

1°s Tbpog 2% T0gog 4° Thpog

B¢oergc  EMGda  Zivolo EMada  Zbvoho  EAMGOa  Zivolo
KhMpoxag N=2566 evgomai-  N=2406 evpomai- N=2072 evoomai-

ROV {0QMOV ROV YOEMV ROV YOQMV
N=42359 N=47537 N=43099
0 12,6 6,2 7.8 6,3 4.4 5,6
1 11,6 42 10,8 4,6 11,1 5,2
2 10,4 6,8 14,0 73 14,9 7,5
3 16,4 10,4 14,2 10,7 17,0 10,8
4 12,5 9,4 11,0 9,6 12,4 9,7
5 15,1 20,9 17,9 20,7 16,1 19,8
6 6,3 10,1 7,2 10,0 8,2 10,4
7 5,8 14,4 8,1 14,2 8,2 14,1
8 5,7 12,0 58 11,3 55 11,5
9 23 32 24 3,1 1,9 33
10 1,2 23 0,7 2,0 0,3 1.8
AT/AA 0,2 0,5 - 0.4 0,1 0,3

Zi0voho  100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Méoog 6pog 3,6 5,0 3,9 4.9 3,9 4.9
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IIINAKAX 2
Eumortoovvy oty xowwvia

«... 0L TEQLOOOTEQOL dvOowmot Oa mpoomabovoay va oog
EXUETALLEVTOVY av elyav Tnv evxaupla, 1] ... Ba mooomabovoay
va eivat dixaior amévavti oag;»

KA\poxo pétonong 0-10, d6mov
0 = «oL TeQLo0dTEQOL AVBMTTOL B0l TEooTABoVCoOY VO e
eEXPETANMEVTOUVS
10 = «ou wegLocdTeQoL GivBpmrtol Oa tpoomadoloay va gival diratol
ATEVOVTL LOU»

1% T"0pog 2% T0gog 4° "bpog

O¢oerg EMGOa  Zlhvolo EMd&da  Zbvoho  EMdGda  Zivolo
KhMpoxag N=2566 evgomai-  N=2406 evowmai- N=2072 evowmai-

DOV YOQOV ROV YOQMV ROV Y OQMV
N=42359 N=47537 N=43099
0 11,8 3,7 6,4 3.4 4.4 2,7
1 10,6 2,8 12,1 33 13,8 34
2 11,8 53 13,8 5,6 16,1 5,7
3 15,0 8,0 15,4 8,3 14,9 8,2
4 9,9 8,1 12,0 8,5 12,9 8.4
5 19.9 20,8 20,3 20,7 18,2 20,5
6 6,0 10,6 8,3 10,5 8,2 11,0
7 6,6 16,5 6,6 16,1 6,9 16,3
8 42 15,5 3,6 14,6 3,1 14,9
9 2,1 5,3 1,1 4,7 1,1 5.1
10 1,1 3,5 0,4 32 0,1 2,7
AT/AA 0,8 1,0 0,1 1,0 0,2 1,0
>0voho  100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Méoog 6gog 3,7 5.6 3,7 5,5 3,7 5,5
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IIINAKAY 3
Eumortoovvy oty xowwvia

«... TG TTEQLOTOTEQES POOES oL dvBpwmor mpoomaBovv va fonbdve tov
dAro, 1 ... voidLovtal xvoiwg yia ToV aVTO TOVG, »

K\ipaxa pétonong 0-10, émov
0 = «ot GvOwmoL VOLALoVvTaL ®UQImg YLo TOV EAVTO TOVG»
10 = «ou avBpwroL Tpoomafovy va fonddve Tov Ghho

1% T0pog 2% Thgog 4% T0pog

O¢oerg  EMGda  Zhvolo EMGda  Zhvoho  EMdGda  Zivolo
Khporag N=2566 cvoomai-  N=2406 evowmai- N=2072 gvownai-

ROV {0QOV DOV Y OQMV DV Y OQMV
N=42359 N=47537 N=43099
0 15,6 3,7 8,9 52 6,3 44
1 14,9 2,8 17,0 54 14,5 54
2 16,3 52 16,9 8,6 20,4 9,1
3 15,9 7.9 15,3 12,0 17,1 124
4 10,3 8,0 11,0 10,9 14,0 11,1
5 12,9 20,6 14,5 21,0 11,6 20,6
6 5,1 10,5 6,9 10,7 59 11,3
7 39 16,3 4,7 12,1 5,6 12,6
8 2,8 15,3 33 8,8 24 8,6
9 1,0 52 ,6 2,6 1,6 2,5
10 0,9 3,5 4 1,9 0,2 1,6
AT/AA 0,4 0,6 0.4 0,7 0,3 0,6
ZOvoho  100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Méoog 6pog 3,0 48 3,3 4,7 3,3 4.7
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TIINAKAX 4
Eviwagpéoov yia v molitixen

«... N TOMTIXY OAG EVOLAPEQEL, »

1% T"0pog 2% T0gog 4°: T0og
O¢oerg  EMGda  Zihvolo EMd&da  Zbvoho  EMGda  Zivolo
KhMuoxag N=2566 evgomai-  N=2406 evowmai- N=2072 evoomai-
%DV YOQOV ROV YOQMV ROV YOQMV
N=42359 N=47537 N=43099
TToA\v 9,4 11,1 9.4 10,0 7,3 10,9
Aognetd 22,0 37,5 234 34,4 23,0 36,7
Aiyo34,0 33,7 36,3 36,3 38,4 34,1
Kabdhov 34,2 17,3 30,8 19,0 30,8 18,1
AT/AA 0.4 0,3 0,2 0,3 0,5 0,2
>0volo 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
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TIINAKAX 5
Eumotoovvny oto Kowofoviio

225

KMpoxo pétonong 0-10, dmov
0 = «xapio omoAITOG EUTLOTO0VVI»

10 = «ambdAVTH EUTLOTOCV VI

1°s T"bpog 2% Thpog 4° Thpog
Oé¢oerg EMGOa  Zlhvolo EMGda  Zbvoho  EMGda  Zbvolo
KhMpoxag N=2566 evpomai-  N=2406 evpomai- N=2072 evoomai-
MOV {0QOV ROV YOQMV ROV {OQMV
N=42359 N=47537 N=43099
0 9,8 6,5 8,5 8.4 13,1 10,2
1 4.4 3.5 4,8 4,6 11,7 54
2 6,2 6,5 6,4 8.0 11,8 79
3 9,9 10,1 8,6 11,4 13,0 10,8
4 9,0 10,2 10,3 10,4 10,3 10,3
5 194 21,2 23,4 20,1 17,6 19,1
6 9,9 11,7 12,5 10,4 7,6 10,6
7 10,6 12,3 10,9 10,6 7,7 11,1
8 9,1 9,2 7,6 7,6 4.4 7.8
9 3,6 2,7 2,9 24 1,1 2,3
10 43 24 22 2,8 0,6 1,5
ATTAA 3.8 3,7 1,8 33 1,1 3,1
Z0volo  100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
Méoog 6gog 4,8 49 4,7 4,6 3,6 4.4
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ITAPAPTHMA A’

IIINAKAX 6
Eumotoovvy otovs vouovs

KApoxo pétonong 0-10, 6mov

0 = «@apio omoAITOG EUTLOTOCVVI»

10 = «ambdAVTH EUTLOTOCV VI

1°s Tbpog 2% T0pog 4° Tbpog
Oé¢oerg  EMGOa  Zlhvolo EMéda  Zbvoho  EMGda  Zbvolo
KhMpoxag N=2566 evpomai-  N=2406 evpomai- N=2072 evoomai-
MOV YOQOV ROV {OQMV ROV YOOV
N=42359 N=47537 N=43099
0 4.8 4,9 5,5 6,5 7,7 74
1 3,0 33 4,7 42 6,6 4,5
2 4,5 59 55 6,8 8,1 7,0
3 4.4 8,5 8,9 9,7 10,1 9,5
4 6,0 8,9 6,5 9,0 9.8 9,1
5 14,1 16,5 19,0 17,1 16,4 16,0
6 83 10,7 9,9 10,2 10,5 10,1
7 12,7 13,4 12,2 12,4 14,3 12,8
8 16,1 14,0 13,1 11,6 10,1 12,6
9 12,4 6,7 9,4 5.4 4.4 5,6
10 11,8 43 4,1 3,7 1,5 2,6
AT/AA 1,8 2,8 1,2 33 0,5 29
20voko  100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
Méoog 6gog 6,3 5,5 55 5,1 4.8 5,1
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IIINAKAXY 7
Eumoroovvy oty aotvvouia

227

KM\poxo pétonong 0-10, 6mov
0 = «rapio aToAITOS EUTTLOTOTVVI»
10 = «amdAVTH EUTLOTOCV VI

1°s T"bpog 2% T0pog 4° Tbpog
Oé¢oerg EMGOa  Zlhvolo EMGda  Zbvoho  EMGda  Zbvolo
KhMpoxag N=2566 evpomai-  N=2406 evpomai- N=2072 evoomai-
MOV {0QMOV ROV {OQMV ROV {OQMV
N=42359 N=47537 N=43099
0 4,1 3,1 4,6 4,6 7,2 53
1 35 22 32 29 6,7 32
2 3,6 3,8 4,0 4,6 8,1 5,1
3 4,6 5.8 52 6,7 8,8 6,9
4 52 6,5 7,0 7,0 94 7,6
5 13,9 14,9 17,5 15,5 18,4 15,2
6 8,9 11,5 9,1 10,2 10,5 10,9
7 13,0 16,1 11,7 15,0 12,0 15,3
8 15,9 18,3 16,5 16,4 10,6 16,1
9 11,7 9,5 12,5 8,7 5,5 8,2
10 14,6 7,1 8,2 6,6 2,5 49
AT/AA 0,8 1,2 0,6 1,7 0,3 1,3
Z0volo  100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
Méoog 6pog 6.4 6,2 6,1 5,9 4.9 5,7
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TIINAKAX 8
Eumotoovvy otovs moltixovg

KA\poxo pétonong 0-10, dmov
0 = «rapio aToAITOS EUTTLOTOTVVI»
10 = «amdAVTH EUTLOTOCV VI

1°s Tbpog 2% T0pog 4° Tbpog

Oé¢oerg  EMGOa  Zlhvolo EMéda  Zbvoho  EMGda  Zbvolo
KhMpoxag N=2566 evpomai-  N=2406 evpomai- N=2072 evoomai-

MOV YOQOV ROV {OQMV ROV YOOV
N=42359 N=47537 N=43099
0 18,0 10,6 15,1 13,2 229 14,8
1 9,0 6,7 8,8 8,4 17,5 8,5
2 12,1 10,9 9,8 11,7 15,3 11,0
3 12,9 13,6 12,1 13,6 134 13,0
4 10,2 12,3 10,9 11,4 10,8 12,3
5 16,4 20,0 22,6 18,6 11,9 17,7
6 7,0 10,6 7,5 8,9 3.8 9,4
7 54 8,0 6,8 6,6 2,4 6,9
8 38 3,7 3.4 33 .8 3,1
9 2,0 9 1.4 8 4 0,6
10 1,1 ,6 8 8 2 0,4
AT/AA 2,1 2,2 0,8 2,7 0,6 23
Zbvoho  100,0 100,0 100,0  100,0 100,0 100,0

Méoog 600c 3.4 3,9 36 3.6 2.4 3,5
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TIINAKAX 9
Eumotoovvy oto Evowmaixé Kowofovio

KM\poxo pétonong 0-10, dmov
0 = «rapio aToAITOS EUTTLOTOTVVI»
10 = «ambdAVTH EUTLOTOCV VI

1°s T"bpog 2% T0pog 4° Tbpog

Oé¢oerg EMGOa  Zlhvolo EMGda  Zbvoho  EMGda  Zbvolo
KhMpoxag N=2566 evpomai-  N=2406 evpomai- N=2072 evoomai-

MOV {0QMOV ROV {OQMV ROV {OQMV
N=42359 N=47537 N=43099
0 44 6,4 54 74 8,9 72
1 2,8 3,6 29 44 7.8 4,0
2 3,7 6,1 42 6,6 7,5 59
3 5.8 8,7 6,4 9,0 9,8 8,7
4 6,6 9,6 6,6 9,3 10,2 9,6
5 17,7 20,3 19,6 19,4 19,8 20,3
6 10,6 10,9 11,1 10,2 11,6 11,6
7 12,7 9,8 13,0 9,5 10,2 9.9
8 12,0 6,5 10,3 6,1 72 6,6
9 7,1 2,2 5,1 2,1 2,2 2,0
10 48 1,6 33 1,6 1.4 1,3
AT/AA 11,9 14,2 12,2 14,4 34 13,0

ZOvoho  100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Méoog 60og 5.7 4,7 54 4,6 4,4 46
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ITIAPAPTHMA A’

TIINAKAX 10
Eumoroovvy ota Hvouéva ‘EOvy

KM\poxo pétonong 0-10, dmov
0 = «rapio aToAITOS EUTTLOTOTVVI»
10 = «amdAVTH EUTLOTOCV VI

1°s T"bpog 2% T0pog 4° Tbpog
Oé¢oerg EMGOa  Zlhvolo EMGda  Zbvoho  EMGda  Zbvolo
KhMpoxag N=2566 evgomai-  N=2406 evpomai- N=2072 evoomai-
MOV YOQOV ROV Y OQMV ROV OOV
N=42359 N=47537 N=43099
0 11,8 5,7 11,6 6,0 12,9 6,1
1 6,5 32 7,5 35 8.3 33
2 58 4,7 9,5 5,1 8.5 4.8
3 7.4 6,8 8,6 6,9 9,2 6,6
4 7,7 7,7 9,0 7,3 10,5 8,1
5 15,9 17,2 174 17,4 17,2 18,0
6 8,0 11,1 6,9 10,9 9,6 11,5
7 8,7 13,2 6,4 12,6 9,2 13,3
8 8,2 11,8 5,8 11,0 6,4 10,6
9 4.4 49 2,7 4,5 2,3 4,0
10 3.4 3.3 1,9 2,8 0,9 2,1
AT/AA 124 10,4 12,6 12,0 5,0 11,6
Z0voro  100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
Méoog 60og 4,5 54 4,0 52 4,0 5,1
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ININAKAZX 11
Avtotomofétnon oty xAiuaxa «Aototeod» — «Aekud»

«ZTNV TOMTIXRY 0L AVOQWITOL WAAVE UEQIHES POQES
yio “Aptoteod” xar “Ae&ud”.
I10% tomoBeteite e0els TOV EQUTO 0OG 0TV XAUOAXQ, .. .;»

KM\poxo pétonong 0-10, 6mov
0 = «AQLoTeQl»
10 = «Ae&Ld»

1°s Tpog 2% T0pog 4° Tbpog

O¢oerg  EMGda  Zivolo EMada  ZOvoho  EAMGOa  Z0volo
KhMpoxag N=2566 evgomai-  N=2406 evpomai- N=2072 evoomai-

ROV {0QMOV ROV Y OQMV ROV 0DV
N=42359 N=47537 N=43099

Aoplotegd 0,9 3,0 1,2 2,6 1,9 2,7
1 1,4 2,1 1,6 2,0 3,2 2,2
2 24 5,1 34 4,7 4,1 4,9
3 4,6 9,1 5,0 8.4 6,7 9,1
4 8,6 9,5 6,4 8.8 9,7 9,0
5 30,2 29,0 29,1 29,3 31,5 27,2
6 5,8 8,2 6,7 1,7 5,7 8,3
7 4.8 9,1 8.8 9,0 8,0 9,3
8 8,4 7,1 8,9 6,8 5,6 7,2
9 5,7 2,3 5,0 2,4 34 2,5
AgEld 4,5 3,1 4,7 34 3,0 32
AT/AA 22,7 12,3 19,1 14,8 17,2 14,4

ZUvolo  100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Méoog 6pog 5,7 5,1 5,7 5,2 5,1 5,1
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ININAKAX 12
Ixavomoinon amo ty Cwn ovvolixd

«... TTOOO IXOVOTIOUEVOS/Y €i000TE OugQO amo ) Cwij oag,
oVVoAIXd;»

K\ipoaxa pétonong 0-10, émov
0 = «omdAVTO OUVCOQECTNUEVOC/1)»
10 = «0OAUTAL LRAVOTTOLULEVOG/T)»

1% T"0pog 2% T0gog 4°: T0pog

O¢oerg  EMGda  Zihvolo EMdda  Zbvoho  EMGda  Zivolo
Khiponag N=2566 cvoomai-  N=2406 evowmai- N=2072 gvownai-

ROV {OQOV ROV YOOV ROV YOOV
N=42359 N=47537 N=43099
0 29 1,8 1.9 2,0 3,1 2,0
1 24 1,1 2,0 1.4 2,8 1,5
2 2,7 2,0 3,1 23 3,7 2,7
3 6,0 37 3,7 4,1 5,0 4,7
4 5,7 4,0 52 44 6,0 5,1
5 15,0 11,1 16,0 12,4 17,3 11,8
6 10,6 8,0 11,5 9,0 12,9 8,9
7 17,1 16,2 19,7 15,7 20,3 16,4
8 22,6 25,3 24,1 239 18,3 24,1
9 9,9 14,7 8,9 13,7 7.4 13,1
10 4,7 11,6 39 10,6 2,8 9,3
AT/AA 0,5 0,6 0,1 0,5 0,4 0,6
Z0voho  100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Méoog 6gog 6,3 7,0 6,4 6,9 6,0 6,8
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IIINAKAX I3
Ixavomoinon amo Ty otxovouLo.

<... TOCO IXAVOTTOUUEVOG/NY E(0ATTE UE T ONUEQLVT] XATATTAON THG
owovouiag otnv EAAdda;»

K\ipaxa pétonong 0-10, émov
0 = «omdAVTO OVCOEESTNUEVOS/1)»
10 = «amwdAVTO LRAVOTTOLNUEVOS/1)»

1% T0pog 2% Thgog 4% T0pog

O¢oerg  EMGda  Zhvolo EMGda  Zhvoho  EMdGda  Zivolo
Khporag N=2566 cvoomai-  N=2406 evowmai- N=2072 gvownai-

ROV {0QOV DOV Y OQMV DV Y OQMV
N=42359 N=47537 N=43099
0 14,1 7,5 11,4 6,5 19,5 8.8
1 10,1 4,9 9,6 4,8 18,2 7,0
2 11,8 9,1 13,2 8,7 19,3 11,5
3 14,6 12,8 16,0 12,6 16,5 14,2
4 12,7 12,1 12,0 11,4 9,3 12,4
5 15,2 16,3 17,7 16,5 10,0 15,1
6 6,9 11,8 9,1 11,6 33 10,0
7 6,7 11,4 59 11,7 1,5 9,7
8 44 7,5 2,6 8,6 1,1 6,2
9 1,2 2,2 0,7 29 0,1 1,7
10 0,5 1,3 0,2 1,7 - 0,9
AT/AA 1.8 3,0 1,6 3,1 1,1 2,6
Z0Ovoho  100,0 100,0 100,0  100,0 100,0 100,0

Méoog 6gog 3,5 45 3,5 4.7 2,4 4,1
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IIINAKAX 14
Ixavomoinon amo tov 1m0 Acitovgyias TnG Onuo*eatiog

KApoxo pétonong 0-10, 6mov
0 = «omdAvTO SVCOQETTNUEVOS/1)»
10 = «omOAUTA LRAVOTTOLUEVOG/M»

1°s Tbpog 2% T0pog 4° Tbpog

Oé¢oerg  EMGOa  Zlhvolo EMéda  Zbvoho  EMGda  Zbvolo
KhMpoxag N=2566 evpomai-  N=2406 evpomai- N=2072 evoomai-

MOV YOQOV ROV {OQMV ROV YOOV
N=42359 N=47537 N=43099
0 3,9 3.9 1.6 4,6 6,8 55
1 4,0 2,6 1,9 3,2 8,3 4,1
2 5,1 5.1 2,7 5.8 9,9 6,5
3 7,0 8,5 5,6 8,5 12,1 9,2
4 8,1 9,5 6,7 9,6 12,1 9,5
5 14,6 17,7 17,9 17,4 18,7 16,8
6 10,5 12,1 12,5 11,4 10,1 11,4
7 13,8 15,0 15,7 14,1 9,5 13,7
8 16,1 134 194 12,5 7,9 12,1
9 9,0 5,0 10,4 4,9 24 45
10 54 2,8 39 2,7 1,3 23
AT/AA 2,7 44 1,7 53 1,0 4,5
Zbvoho  100,0 100,0 100,0  100,0 100,0 100,0

Méoog 600c 5.8 5.5 6,2 53 43 5.1
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IIINAKAX 15
Hapéupaocn tng xvpEéQvNons yia ueiwon e.oOnUATIXMY OLaPOQDY

«H »xvféovnon moémer va mdper uétoa yia va uetwbovv
0L OLap0Qég ueta&v Twv eLooOnUdTWY»

1% T'0pog 2% Thgog 4% T0pog

Ofoeig EMéGda  Z0voho EAMGdo  ZOvoho EMGda  Zivoho
Khporag — N=2566  evowmai- N=2406 evpwmai- N=2072 gvownai-

ROV YWDV ROV YOOV ROV YOQMDV
N=42359 N=47537 N=43099

Zupdmved

amolvTa 43,8 25,1 52,1 28,1 49,5 28,7
Zupdmve 44,1 449 38,8 41,4 42,0 424
Otl1te dropwvd

Otte ouupwve 6,8 12,0 472 14,3 6,3 14,6
Aladovo 2,1 12,5 1,7 10,8 1,2 10,4
Awopwvo

atdAVTA 0,6 2,7 0,8 2,6 0,4 2,2
AT/AA 2,6 2,7 2,6 2,8 0,6 1,7

20Ovoho 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
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IIINAKAX 16
ElevOegia ouopviopidwv

«Ot ouopvlogiior avopes xat yvvaires Oa moémet
va elvaw eAevBegot va Lovv Ty Swij Tovg omwsg OéAovv»

1% T'0pog 2% T0og 4°: T0pog

B¢oelg EMGda Zivoho  EMGda  Zbvoho EMGda  Zihvoho
Khipoxag N=2566 evowmai- N=2406 evpwmai- N=2072 evowmai-

ROV YOOV ROV YOOV ROV Y0QMDV
N=42359 N=47537 N=43099

Zupdmvad

amolvTo 15,9 27,8 17,8 26,3 23,1 29,3
Zupdmve 30,8 40,2 30,6 36,2 28,1 34,7
Otl1te dropwvd

Oite ovppwved 19,4 14,1 18,7 15,1 21,5 14,2
Aladpovo 14,3 8,6 16,2 10,1 13,8 9,3
Awopwvo

amolvTo 11,5 5,5 10,4 7,2 10,6 7,5
AT/AA 8,0 3,9 6,2 5,0 3,0 5,0

20voho 100,0  100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
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ININAKAZX 17
ATay 60001 «AVTIONUORQATINDV » XOUUATWV

«[Toltixd xouuatra wov OéAovy va avatoéyovy Ty dnuoxooatia
Oa moémet va amayooevovral»

1% T'0pog 2% Thgog 4% T0pog

Ofoeig EMG&da  ZOvoho  EMdGda  ZOvoho EALGdo  ZiOvolo
Khipoxrag N=2566 evpomai- N=2406 evowmai- N=2072 evpwmai-

ROV YOQMDV ROV YOQMDV ROV YOQMDV
N=42359 N=47537 N=43099

Zupdmved

omdhvTO 38,2 29,3 39,2 26,5 37,6 25,3
Zupdmve 35,8 353 32,4 31,9 32,8 32,6
Otl1te dropwvd

Ovte ovppwved 9,3 14,5 11,2 16,7 12,8 16,8
Awadove 8,1 13,1 9,7 14,2 10,5 14,8
Awopwvmn

amohvTo 2,0 2,9 2,5 4.4 48 43
AT/AA 6,6 49 5.1 6.4 1,5 6,2

20voho 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
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TIINAKAX 18
Emilvon moofinudrawv meofdilovtog

«Mmogovue va otnotybovue oty ovyyoovy emotiun yia va Avcovue

Ta Mo PAjuATA TOV UEALOVTOG»

1% T0pog 2% T'0gog 4% T0pog
Béoelg EMGda Zihvoho EAMGO0.  ZOvoho  EMAGO0  ZOvoho
Khipoxag N=2566 ecvpwmoi- N=2406 evowmai- N=2072 evpnmai-
ROV {OQOV ROV OOV ROV OOV
N=42359 N=47537 N=43099
Zupdmvad
amolvTo 16,3 7,7 27,7 10,3 36,9 12,1
Zupdmve 43,6 333 46,8 35,1 41,7 36,9
OU1e dropwvd
OU¥1te ovpdpwved 21,2 253 14,6 24,2 14,0 24,7
Awapwvo 6,9 23,0 3,5 19,3 3,7 17,1
Alopwvo
amOlvTO 1,4 4.6 0,7 5,3 1,3 4.0
ATTAA 10,6 6,1 6,6 5.8 2.4 5,2
>0voho 100,0  100,0 100,0 100,0 100,0 100,0




OE=ZMOI - AZIEZ - ZYMIIEPI®OPEZ 239

IIINAKAX 19
AloOnon atouxng evtvyiag

«... OO0 eVTVYLOUEVOS/T Ba AéyaTe OTL el0a0TE, »

K\ipoxa pétonong 0-10, 6mov
0 = «xaBOhoV evTULYLOUEVOC/M)»,
10 = «td.00. TOAD EVTUYLOUEVOS/M»

1°s I"bpog 2% T0gog 4 T0og

O¢oerg  EMGOa  Zhvolo EMd&da  Zbvoho  EMGda  Zivolo
KhMpoxag N=2566 evgomai-  N=2406 evowmai- N=2072 evoomai-

DOV YOQOV ROV Y OQMV ROV YOQMV
N=42359 N=47537 N=43099

0 2,0 0,7 1,2 0,8 0,7 0,8

1 1,9 0,6 1,6 0,7 1,4 0,8

2 2,2 1,2 2,0 1,5 1,8 1,6

3 4,2 2,4 34 2,6 34 2,9

4 4.5 2,9 33 33 3,6 3,8

5 17,2 10,2 14,0 11,5 13,6 10,9

6 11,3 8,1 12,1 9,0 13,7 8,8

7 16,8 17,0 19,4 17,2 24.5 18,2

8 21,1 27,7 243 26,7 22,7 26,6

9 13,2 17,2 12,9 154 10,6 15,3

10 5,2 11,7 5,2 10,7 3,7 9,7
AT/AA 0,3 0,5 0,6 0,6 04 0,6
>0voho  100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Méoog 6gog 6,5 7.4 6,7 72 6,7 7,1
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ININAKAZ 20
Kowwvixotnta

«I16o0 ovyvd ovvavtiéote ue pilovg, ovYyevels 1 ovvadélpovs oe
HOWOVIHEG EXONADTELG, »

1% T'0pog 2% T0og 4°: T0pog

Bfoelg EMGda  ZOvoho  EMGdo  ZOvoho EMGda  Zihvoho
Khipoxag N=2566 evpwmoi- N=2406 cvpwmai- N=2072 evpwmai-

ROV YOQMDV ROV YOQMV ROV Y0QMDV
N=42359 N=47537 N=43099

Tloté 6,4 24 6,7 2,5 24 2,1
Aryotego amd
o God 17,6 7.1 20,4 8,0 16,5 8,3
TO pva
Mua hpoQd
TO pva 13,3 8,3 16,5 9,2 15,5 8.8
Agnetég
$0opég To 19,2 17,7 26,1 18,8 21,9 18.8
o
Mo dpogd
™V efdopdda 15,5 18,1 12,7 17,7 17,6 17,5
Agnetég
$ooéc TV 17,5 28.8 136 275 19,1 27.1
epdoudda
KdaBe péoa 10,2 17,3 35 16,0 7,1 16,9
AT/AA 0,2 0,2 0,5 0,4 - 04

Z0voho 100,0 100,0 100,0  100,0 100,0 100,0
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IIINAKAX 21
Bio otnv xowwvia

«Eoeis o idiog/a, 1 xdmowog amo to omite oag, oaotav Ovua Anoteiog
7 emiBeons ta televtaia 5 yoovia,»

1% T'0pog 2% Thgog 4% T0pog

Oéoerg  EMGda  Zlhvolo EMGda  Zhvoho  EMGda  Zivolo
Khiponag N=2566 cvoomai-  N=2406 evowmai- N=2072 gvownai-

ROV {OQOV ROV YOQMDV ROV YOQMV
N=42359 N=47537 N=43099
N 17,3 21,0 18,6 20,2 15,9 17,5
Oy 82,6 78,7 81,4 79,3 84,0 82,2
AT/AA 0,1 0,3 - 0,5 0,1 0,3

ZOvoro  100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

TIINAKAX 22
Avaogpdleia

«I16oo aopalic vidbete —1j Oa viddOate— TEQmATAVTAS UOVOS/N TOG
o€ QUTIY €00 TN YETOVLA, OE QUTI] TV TEQLOYT, OTAV VUYTHDTEL;»

1% T'0pog 2% T0gog 4°: T0pog

Bfoelg EMGda  ZOvoho  EMGOa  Zhvoho EAAGOa  ZOvoho
Khipoxag N=2566 evpwmai- N=2406 evpwmai- N=2072 evowmai-
HOV YOOV ROV YOOV ROV 0DV

N=42359 N=47537 N=43099

Mol aopang 21,7 27,2 25,7 24,0 13,9 25,6

Aodalig 46,4 494 45,6 48,9 432 48,2
Avaopaiic 21,5 17,5 21,2 20,0 32,9 20,2
oAb avaoparis 10,1 5,0 7.4 5,8 9,6 5,0
AT'/AA 0,3 1,0 - 1,3 0,4 1,0

Z0Ovoho 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
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ININAKAX 23
Oonoxevtinotnta

«... w000 Bonjorog/a Oa Aéyate otL gloaote;»

Kiipoxa pétonong 0-10, 6mov
0 = «xaB6hov Boforog/a», 10 = «tohD Bgforog/ox.

1% T"0pog 2% T0gog 4°: T0pog

Oéoeic EMada  Zlbvoho EMé&da  Zbvoho  EMGda  Zbvolo
KhMpoaxag N=2566 evgomai-  N=2406 evpomai- N=2072 evoomai-

DOV YOQOV ROV YOQMOV ROV YOOV
N=42359 N=47537 N=43099
0 1,1 11,8 1,2 12,6 3,1 13,6
1 1,1 5,0 .8 5,6 2,8 58
2 1.4 6,9 1,3 6.8 4.4 72
3 22 8,0 2,4 79 42 8,0
4 1,9 6,3 2,7 6,4 54 6,6
5 9,2 17,5 11,2 17,2 15,3 16,8
6 8,4 10,0 9,5 9,7 13,0 9,7
7 12,7 11,7 18,4 11,6 16,7 11,3
8 18,9 10,7 18,6 10,4 14,9 9,9
9 18,9 49 16,7 4.8 10,3 4,5
10 24,0 6,4 16,5 6,1 9,6 5,7
AT/AA 0,3 0,7 0,7 0,8 0,3 0,8
Z0voho 100,0 100,0 100,0  100,0 100,0 100,0

Méoog 6pog 7,7 49 7,3 49 6,3 4,7
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TIINAKAX 24
ol ywa droua StapoQetixiic pvAng 1 eOvixng oudoas

«... 1 avBodmovs Tov avixovy g OLapoQETIXy GUAN 1] eBvixy oudoa,
7 ... (yooa) opeide .. .»

1% T'0pog 2% Thgog 4% T0pog

Oéoerg  EMGda  Zlhvolo EMGda  Zhvoho  EMGda  Zivolo
Khiponag N=2566 cvoomai-  N=2406 evowmai- N=2072 gvownai-

ROV {OQOV ROV YOQMDV ROV YOQMV
N=42359 N=47537 N=43099
Noa. emitpémel
o€ molhoUg
va £QYoVTOL 3,0 9,4 4.4 11,6 4.2 12,5

%o vo, Louv
edm

Noa. emitpémel

o€ 0Q®ETOVG

va éoyovrar 10,7 37,4 14,8 35,7 11,1 35,6
%o vo, Couv

edm

No. emitpémel

oge AMyoug va

éoyovtaL 58,1 36,6 54,2 32,8 54,5 33,9
%o voL Louv

edw

Na unv em-

TOEmEL O

novévav vo 24,6 11,6 25,6 16,1 28.5 14,5
€Q)ETAL RO

vo. CeL edm

ATTAA 3,6 4,9 0,9 38 1,6 35

ZOvoho 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
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IIINAKAX 25
ol ywa tovg adlodamovs amo Gprwydteges ywoes Tns Evodmng

«...yto avBodITOVS OV TQOEQYOVTAL ATTO TIG PTWYOTEQES YWDOES TNHG
Evodmng, 17 ... (ydoa) opeilet ...»

1% T'0pog 2% T0og 4°: T0pog

O¢oeg  EMGda  Zihvolo EMGda  ZOvoho  EMdGda  Zivolo
Khiponag N=2566 cvoomai-  N=2406 evowmai- N=2072 gvownai-

ROV {OQOV ROV YOQMDV ROV YOQMV
N=42359 N=47537 N=43099
Noa emitpémel
o€ ToloUg
va £QYoVTOL 2.9 10,2 4.4 11,1 3,6 11,5

%o vo, Louv
edm

Noa emitpémel

o€ 0Q®ETOVG

va ¢oyovrar 11,0 37,5 14,8 33,9 11,0 32,9
%o vo, Couv

edm

No. emitpémel

oge Myovg

va éoyovrar 59,2 36,3 53,2 33,2 49,6 34,1
%o voL Louv

edw

Noa unv emi-

TQETEL OF

ravévav vo. 23,4 10,9 26,6 17,7 34,2 17,3
€QYETOAL RO

vo. (el edm

ATTAA 35 5.1 1,0 4,1 1,7 4,2

Z0voho 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
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TIINAKAX 26
2tdoels amévavtt otovg «5EVovs»
Enidoaon twv Eévwv oty (e6vixn) oxovouio
K\ipoxa pétonong 0-10, émov
0 = «ot Eévol elvauw xaxod yroL v (e0vint)) owovopio»
10 = «ot Eévou givor »ahd yio TV (0vint) owovopio»
1°s "bpog 2% T0gog 4°: Thog
O¢oerg EMGOa  Zhvolo EMd&da  Zbvoho  EMGda  Zbvolo
KhMpoxag N=2566 evgomai-  N=2406 evowmai- N=2072 evowmai-
MOV YOQOV ROV YOQMV ROV YOQMV
N=42359 N=47537 N=43099
0 15,7 5.4 10,1 6,3 13,8 5,1
1 10,8 3.8 9,6 48 11,2 43
2 10,5 6,2 13,5 7,6 14,0 7,1
3 11,3 8,9 12,8 10,4 12,7 9,7
4 8,7 8.4 9,1 9,7 8,6 9,1
5 17,1 25,9 16,6 22,5 18,2 22,6
6 49 9,9 6,6 9,6 8,5 11,0
7 6,4 11,4 9,2 10,3 6,1 11,9
8 5,5 8,6 5,7 8,1 3,7 9,0
9 2,9 2,7 2,2 2.4 1,1 2,6
10 1,5 2,8 1,5 2,7 9 2,7
AT/AA 4,7 6,1 3,1 5,7 1,1 4,8
>0voho 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
Méoog 6pog 3,6 5,0 3,9 4,7 3,5 49
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IIINAKAX 27
ZTACELS ATEVOAVTL OTOVG «EEVOVS»

Enidoaon twv Eévwv oty (eOvixn)) modtiotien) Ewn

K\ipoxa pétonong 0-10, émov
0 = «pe Tovg Eévoug 1 moltiotirt) Lot vrofadpiCetans
10 = «pe Tovg Eévoug 1 moltiotirt) Lot epmhovtiCeTons

1% T"0pog 2% T0gog 4° "bpog

O¢oerg  EMGOa  Zlhvolo EMd&da  Zbvoho  EMdGda  Zivolo
Khpoxag N=2566 evgomai-  N=2406 evowmai- N=2072 evoomai-

MOV YOQOV ROV YOQMV ROV Y OQMV
N=42359 N=47537 N=43099
0 12,5 34 9,8 4,5 15,3 4,1
1 10,9 2,7 10,7 3,7 12,1 3,5
2 10,9 4.4 12,7 5,8 10,2 5,5
3 11,9 6,3 13,4 8,0 12,8 7,9
4 11,7 6,7 10,8 7,5 9,9 7,6
5 17,7 20,9 17,5 194 19.3 18,3
6 5,7 9,9 7,3 10,1 8,2 10,5
7 5,1 14,6 6,2 13,1 5,4 14,3
8 3,6 13,8 5,2 12,5 3,1 13,2
9 2,0 5,6 1,6 4,6 1,0 5,0
10 1,6 5,9 1,5 5,4 1,3 5,2
AT/AA 6,6 5,7 34 5,5 1,4 4.8

Z0voho  100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Méoog 6pog 3,6 5.8 3,8 54 35 5.5
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TIINAKAZX 28
2Tdoels amévavtt otovg «5EVovs»

Enidoaon twv Eévav otnv motdtnta Cwijs s ... (yboa)

KAipoxa pétonong 0-10, 6mov 0 = «ou E€vot vdvouv T ... (OE)
YELQOTEQO PEQOG YLOL var THoeL naveig»
10 = «ou EévoL ndvouv T ... (xda) xal1TeQo HEQOG Yia va Tioet
NOVEIS

1% T0pog 2% Thgog 4% T0pog

O¢oerg  EMGda  Zhvolo EMGda  Zhvoho  EMdGda  Zivolo
Khporag N=2566 cvoomai-  N=2406 evowmai- N=2072 gvownai-

ROV {0QOV DOV Y OQMV DV Y OQMV
N=42359 N=47537 N=43099
0 12,6 4,5 10,7 54 15,9 4.8
1 11,5 3,6 13,7 4.4 12,1 39
2 11,1 6,3 14,1 72 13,2 6,7
3 14,1 9,7 13,3 10,0 124 9,5
4 12,4 10,5 10,7 10,0 10,1 9,8
5 20,7 32,2 19,1 28,0 21,9 28,0
6 54 8,6 6,2 8,9 52 9,8
7 3,7 8,5 4,6 8,7 42 10,1
8 23 6,5 3,0 6,8 2,1 7,6
9 1,1 2,0 1,1 2,1 .8 2,5
10 1,2 2,3 1,4 2,4 ,6 2,4
AT/AA 3,9 52 2,1 6,1 1,5 49
Z0voho  100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Méoog 6pog 3,4 48 3.4 4,7 3,2 49




